



В Гулькевичском районе обнаружено тело новорожденного мальчика

Кропоткинским межрайонным следственным отделом 09 января 2011 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка), по факту обнаружения тела новорожденного мальчика. Установлено, что тело мальчика возрастом около суток обнаружено 08 января в мусорном контейнере домовладения по ул. Гоголя г. Кропоткина. При этом смерть ребёнка наступила в результате удушения. Согласно судебно-медицинскому исследованию мальчик после рождения был жизнеспособным. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе лица, его совершившего. Предварительное расследование продолжается.

11 Января 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/651554>